

Møde i Skolebestyrelsen

Onsdag, den 13. december 2023 kl. 15.30 - 17.30

Referent: Rikke Hymøller

Deltagere: Michelle Christensen, Michelle Nielsen, Jonna Laursen, Morten Hansen, Marianne Ahlers, Kitty Gamkinn, Irene Østerby, Michael Jørgensen, Ditte Vestpal, Rikke Hymøller, Jens Skouboe, Nicolai Ahlers Sørensen, Bashir Madi,

Fraværende: Morten



1. Godkendelse af dagsorden (B - 5 min)	Godkendt
2. Meddelelser (O - 10 min) <ul style="list-style-type: none">- Elevråd- SFO/Juniorklub- Personale- Skoleleder- Formand	<p>Elevrådet fortæller om turen til København. Der planlægges afdelingsfester for skolen elever. Der er nedsat arbejdsgrupper fra afdelingerne.</p> <p>SFOen har afholdt årets julefrokost på Ansager Hotel. En rigtig fin eftermiddag med julefrokostmad og leg i salen.</p> <p>Juniorklubben pusler med 3. arrangement som er LAN party i februar. Rikke undersøger nærmere omkring årets julefrokost.</p> <p>Personalet fortæller, at vi d. 19/1 får besøg fra Polen som er vores Erasmus kontakt. I foråret skal skolens 9.klasse til Polen og klassen fra Polen kommer herop.</p> <p>Jens fortæller om vores muligheder for at ansøge om skoleudveksling. Vi påtænker at søge for vores 8.+9. kl.</p> <p>Ansøgningerne til bygge- og anlægspuljerne er igen mulige. Vi vil i de kommende måneder se på mulige steder, hvor vi søger penge til renoveringer og forbedringer rundt på skolen, SFOen og juniorklubben</p>
3. Revidering af Princip for arbejdets fordeling mellem lærerne og pædagogerne (D – 15 min.) <i>Første drøftelse i forbindelse med revidering af princippet.</i>	Princippet "arbejdets fordeling mellem lærerne og pædagogerne" er godkendt.

<p><i>(Se bilag: Princip for Arbejdets fordeling mellem lærerne og pædagogerne (september 2020))</i></p>	
<p>4. Forældreinformation vedr. Hjernen og hjertet (D – 10. min.)</p> <p><i>Hvad er den nødvendige og rette information til forældre, når Hjernen og Hjertet implementeres? Tekstudkast medsendes som bilag.</i></p> <p><i>(Bilag: Forældreinformation, Hjernen og hjertet – meddelelsesbogen)</i></p>	<p>Tekstudkastet sendes til forældrene i januar. Vi medsender en video med informationer.</p>
<p>5. Opfølgning ny mobilpolitik (O – 15 min.)</p> <p><i>Foreløbig status på ny mobilpolitik</i></p>	<p>Der opleves mere fællesskab i pauserne.</p> <p>Overordnet set, ser vi ikke mobilerne fremme i skoletiden. Det opleves, at enkelte eleverne er kreative ift. at beholde telefonen og bruge den i smug. Jens tilretter mobilpolitikken med de faldende bemærkninger.</p> <p>Der ønskes endnu flere ting til aktive pauser.</p> <p>Det er tilladt at elever medbringer egne hørebøffer til brug i undervisningen.</p> <p>Elevrådets ønsker til ændringer er</p> <ul style="list-style-type: none"> - Airpods ligger i tasken og tages frem ligesom computeren når de skal bruges. - De ønsker overvejelser om mobilbetaling når vi sender dem i byen. - Vi skal stramme op på aftalerne om at computeren er i tasken når ikke den benyttes i undervisningen.
<p>6. Evt. (5 min)</p> <p>-</p>	<p>Fuglekasse projektet koordineres mellem Jens og Marianne</p> <p>Skolens ordblindestrategi kommer som punkt på kommende møde.</p> <p>Skolens trafiktest tages på som kommende punkt.</p>
<p>7. Godkendelse Referat (B – 5 min)</p>	<p>Godkendt.</p>

